
Ata da reunião ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Ita�ba realizada no dia Vinte e oito de Abril

Dois mil e Dezesseis, no Auditório da Prefeitura Municipal de Ita�ba, Av. Luciano Consoline, nº 600 - Jardim

de Lucca, com a presença dos seguintes membros: Sônia Maria Romero; Sônia Roselei de Oliveira e Silva;

Edmundo Alves  Monteiro;  José Joi� Furyama;  Eliana Giabani;  Sebas�ão José Vendramini;  Paulo  Mauro

Soldano; Daniela Nardin Ma7uzzo; Junio Marques;  Maria Inês Fa:ori;  Luiz Carlos Bianchi;  Márcia Lúcia

Borella Ulhani; Mário Sérgio Cintra Valinhos e Elida de Camargo, membros dos Conselhos Locais de Saúde e

demais membros da comunidade. A Presidente ,  Sônia Maria Romero, agradeceu a presença de todos.

COMUNICADOS DA PRESIDENTE: 1) A Presidente informou a todos sobre o convite do CONCITA - Conselho

da Cidade de Ita�ba, que pediu ao Conselho Municipal de Saúde a indicação de um membro, para concorrer

na Eleição da nova Diretoria a realizar-  se no próximo dia 29 de abril  de 2016. Não houve Conselheiro

interessado em par�cipar.. 2)  Apresentou o RAG – Relatório Anual de Gestão 2015, que será analisado

pelos Conselheiros e votado na próxima reunião ordinária. EXPEDIENTE: Leitura e Aprovação das atas das

Assembleias dos dias 18 de fevereiro de 2016, 25 de fevereiro de 2016 e 17 de Março de 2016. A leitura das

atas  citadas  foi  dispensada,  uma vez que os  membros do  CMS receberam cópia  das  mesmas  e  não

havendo nada a corrigir ou acrescentar as Atas foram aprovadas por unanimidade de votos.  ORDEM DO

DIA: 1) Apresentação, Análise e votação do PAS 2017 - Programação Anual de Saúde. A Vigilância Sanitária

explicou a sua adequação, algumas mudanças no planejamento anual e após feita as explicações foi dado

sequencia a apresentação. Maria Inês Fa:ori ressaltou que o PAS 2017 foi elaborado de forma conjunta

entre o Sistema Municipal de Saúde e a Comissão de Polí�cas Públicas do Conselho Municipal de Saúde. A

Presidente pediu explicações sobre ProAgua. Ornise explicou que esse Programa é a análise da Água tratada

pelo SABESP. Junio Marques sugeriu que no PAS se incluir o item para que no Município se faça o incen�vo a

humanização  ao  Pré  Natal  para  a  realização  dos  partos  normais.  Após  sanadas  todas  as  dúvidas,  foi

colocado  em  votação  e  aprovado  por  unanimidade  de  votos. 2) Apresentação,  análise  e  votação  do

Contrato da KL Saúde que tem contrato vigente até o dia 20/01/2017. O resumo do contrato contendo os

aspectos principais do mesmo foi entregue para os Conselheiros Municipais de Saúde presentes, que foi

apreciado  pela  Plenária.  O  Secretário  de  Saúde  ressaltou  a  qualidade  do  atendimento  no  Centro  de

Fisioterapia,  que  seus  clientes  de  ortopedia  do  consultório  par�cular  desejam  ser  atendidos  lá  para

tratamento. O conselheiro Paulo Mauro Soldano disse que o Centro de Fisioterapia é excelente pois fez

tratamento lá durante dois anos. Após sanadas todas as dúvidas, foi colocado em votação e aprovado por

unanimidade de votos.  COMUNICADOS DA SECRETARIA DA SAÚDE: Com a palavra Dr. Luiz Carlos Bianchi,

novo Secretário Municipal de Saúde, que se apresentou e fez um discurso de analise do conjunto da Saúde

no Município, que sempre fez parte do SMS e que prioriza o bem estar do cidadão. Falou do Contrato da

Santa Casa de Misericórdia de Ita�ba que possui muita estrutura mas que é cara, pois no atual Contrato foi

feita em Janeiro e que a cada 3 meses ele é reavaliado o que será feito agora, pois os serviços prestados

pela Santa Casa são bons, mas que são caros para a realidade do SUS, que está em via de negociação. Falou

da campanha da vacinação que começou no dia 30/04/2016, num sábado, que nessa primeira etapa são 9

mil  doses  para  os  grupos  de  risco,  que  todas  as  unidades  estarão  abertas  das  8  horas  às  16  horas.

ABERTURA  DA  PAUTA:  1)  A  Vice  Presidente  Sônia  Roselei  de  Oliveira  e  Silva  falou  sobre  a  falta  de

medicamentos,  que já havia conversado com a Sra. Iara coordenadora da farmácia do Município,   que

devido à enchente muito se perdeu, mas que atualmente isso já foi solicitado resposta. Falou também que

em maio será feito um planejamento para que a Comissão de Polí�cas Públicas faça visitas às Unidades para

acompanhar as ações, demandas das Unidades de Saúde.  2) A Conselheira Sra.  Eliane Giabani falou da



realidade da Unidade do Cruzeiro que possui uma população muito grande e que possui um corpo técnico

de  funcionários  sobrecarregado  devido  a  grande  demanda.  Também  falou  da  Comissão  de

Acompanhamento da UPA – Unidade de Pronto Atendimento que tem sido realizado periodicamente e que

tem resolu�vidade. A Presidente Sônia Romero enfa�zou que o Conselho não resolve as coisas mas leva a

quem resolve. 3) A Conselheira Sra. Maria Inês Fa:ori falou que o SMS solicitou a Secretaria Municipal de

Finanças a Previsão Orçamentária de todo o Município.  Nada mais havendo, a Presidente agradeceu e deu

por  encerrados  os  trabalhos.  Eu  Evania  Marques  da Penha,  transcrevi  a  presente  ata  que após lida  e

aprovada foi assinada por todos.


